

「令和3年度 特級ボイラー技士試験公表問題・解答・解説」正誤表

2022年7月

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

頁	訂正箇所	誤	正
38	下から 5行目	高温流体から管外表面： 過熱器管群流入廃ガス温度	高温流体から管外表面： 過熱器管群流出廃ガス温度
	下から 3行目	高温流体から低温流体： 過熱器管群流入廃ガス温度	高温流体から低温流体： 過熱器管群流出廃ガス温度